



Spoštovani starši, učenci in učitelji!

Organizacija vzgojno-izobraževalnega dela pri izvajanju pouka v šoli v šolskem letu 2021/2022 in upoštevanje priporočil NIJZ v zvezi s preprečevanjem širjenja virusa SARS-CoV-2

V sredo, 1. septembra 2021 ponovno pričnemo s poukom v glasbeni šoli. V skladu z navodili Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ) bo pouk bo potekal po modelu »B« kar pomeni, da se bo celoten vzgojno-izobraževalni proces izvajal v šoli z določenimi omejitvami in higienskimi priporočili NIJZ. Opis modela B za izvajanje pouka v glasbenih šolah je dostopen na naslednji povezavi: http://www.gs-mkozine.si/tl_files/teksti/Model%20B%20za%20glasbene%20sole.pdf

Priporočila NIJZ za glasbene šole so dostopna na naslednji povezavi: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/glasbene_ole.pdf

S strani MIZŠ in NIJZ smo dobili nekatere usmeritve in priporočila glede izvajanja pouka. Naj vas seznanim z nekaterimi podrobnostmi.

Učenci in zaposleni v šolo prihajajo le, kadar so povsem zdravi. Nujna je higiena rok: umivanje in uporaba razkužil, upoštevanje medosebne varnostne razdalje (najmanj 1,5m), higiena kašlja.

Nošenje zaščitne maske je za odrasle osebe obvezno v vseh prostorih glasbene šole. Za učence do vključno 11. leta starosti uporaba mask v učilnicah ni potrebna, priporočamo pa jo v skupnih prostorih šole (hodniki, dvorana, stranišče). Za učence od 12. leta starosti naprej priporočamo uporabo mask v učilnicah in skupnih prostorih šole. Izogibamo se vsem telesnim stikom. Delo bomo organizirali tako, da bomo v čim večji meri zmanjšali možne stike ljudi.

Med individualnim poukom inštrumenta in petja se po vsaki učni uri izvede 5 minutni odmor, ki je namenjen zračenju in čiščenju učilnice. Opozarjamo učence na primerno razdaljo med osebami. Staršem dovolimo k pouku le v nujnih primerih, pri čemer smo dolžni voditi evidenco prisotnosti staršev (zabeležimo v dnevnik pod opombami). V kolikor pri učencu opazimo slabo zdravstveno stanje (ali simptome COVID 19) ga umirjeno ločimo od morebitno ostalih prisotnih, obvezno mu (če še nima) nadenemo masko in takoj obvestimo starše, da ga nemudoma prevzamejo. O tem takoj obvestimo tudi ravnatelja šole.

Skupinski pouk zaključimo 5 minut pred koncem, da se učenci dveh skupin izmenjajo brez srečanja in da med posameznimi skupinami dobro prezračimo prostor ter razkužimo mize in stole. Učenci si ne smejo izmenjevati oziroma posojati svojih potrebščin, zato jih vnaprej posebej opozorite, kaj morajo nujno nositi k pouku.

V učilnicah držimo distanco do učencev, najmanj 1,5 metra. Pri skupinskem pouku zagotovimo 1,5 m distance med učenci, če to ni možno, pa največjo možno distanco med učenci. Poskušamo se ne dotikati učenčevih not in drugih potrebščin, v glasbeno beležko si lahko učenci (višjih letnikov) zapisujejo sami. Telesni stik zmanjšamo na minimum (samo v nujnih primerih) oz. po možnosti povsem opustimo.

V času izvajanja pouka po modelu "B" se izogibamo organizaciji večjih koncertov in prireditev, kjer bi nastopalo in prisostvovalo večje število nastopajočih in publike. Za obisk nastopov v glasbeni šoli je obvezen PCT pogoj.

Obvezno je natančno evidentiranje prisotnosti, ne le učencev ampak tudi drugih morebitno prisotnih. V primeru, da zboli vaš otrok in tudi, če zbolite sami, o tem nemudoma obvestite tajništvo šole.

V nadaljevanju podajamo nekaj poudarkov, ki se nanašajo na varno delo z učenci in preprečevanje širjenja okužb, o katerih se tudi doma pogovorite:

- Učenci prihajajo na pouk točno ob uri.
- Garderobe ne uporabljajo, v avli in na hodnikih naj se ne zadržujejo.
- Pri vходу v šolo in v učilnicah bodo nastavljena sredstva za razkuževanje rok. Razkuževanje je obvezno.
- Učenci, starejši od 12 let, naj po priporočilih NIJZ nosijo zaščitno masko v učilnicah in skupnih prostorih šole.
- Učenci gredo po najkrajši poti do učilnic in na varni razdalji počakajo pred vrati, da pride učitelj po njih. V učilnice vstopajo posamezno v razdalji 1,5 metra in se ravna po navodilih učitelja.
- Učilnico odpira in zapira samo učitelj.
- Učenci prihajajo v šolo s svojim instrumentom, razen v primerih, ko to ni mogoče.
- Po končani uri jih učitelj pospremi iz razreda in po najkrajši poti zapustijo šolo.
- Starši čakate otroke pred stavbo šole, zadrževanje na šoli ni priporočljivo.
- Odrasli vstopajo v šolo ob upoštevanju PCT pogoja, na podlagi Odloka Vlade RS.

Zavedamo se, da s temi pravili precej posegamo v naš sicer sproščen režim v glasbeni šoli. Želimo, da našete ukrepe razumete izključno v korist zdravja vaših otrok in ohranjanja zdravja v našem kraju. Pravila so začasna in jih bomo sproti spreminjali na podlagi navodil NIJZ in MIZŠ.

Želim vam uspešen začetek novega šolskega leta z upanjem, da nam bo uspelo uresničiti in izpeljati vse zastavljene cilje.

S spoštovanjem in velika zahvala za vaše sodelovanje.

Novo mesto, 30. 8. 2021

Matija Slak,
ravnatelj